
Unique Auctions Catalogue 23 Jan 2016
1 27 silver threepenny bits £10.00 - £20.00
2 3 Butlin's badges and a souvenir box for Skegness £10.00 - £15.00
3 2 ladies and 2 gent's wrist watches £10.00 - £20.00
4 A mixed lot of badges, jewellery etc £10.00 - £20.00
5 A quantity of model soldiers £10.00 - £20.00
6 4 vintage pen knives £10.00 - £15.00
7 A quantity of brooches and a crystal necklace £10.00 - £20.00
8 2 medals and a coin £15.00 - £20.00
9 2 fresh water pearl necklaces and earrings £20.00 - £30.00

10 A Grand Prix models kit of classic car series 12 Salmson 1927 Le Mans (unmade, assumed complete) £20.00 - £30.00
11 A mixed lot of jewellery etc including silver £20.00 - £30.00
12 6 Masonic medals £30.00 - £40.00
13 A pair of vintage Ray Ban sun glasses in case £30.00 - £40.00
14 A cased 'Yard o' lead' pen and pencil £10.00 - £20.00
15 A set of gold scales 5 brass weights, a silver badge and a pill box £15.00 - £20.00
16 A pair of 19th century bonsai trimmers and a pair of 19th century oil lamp wick trimmers £10.00 - £20.00
17 A large brass radiator cap and one other £10.00 - £20.00
18 A quantity of bead necklaces £10.00 - £20.00
19 A 1930's cameo ring, a mid 20th century crystal necklace and a quantity of coins £20.00 - £30.00
20 A cased set of 5 silver gilt Royal Albert Hall centenary coins with certificate £30.00 - £50.00
21 A mixed lot of stones and glass ornaments £15.00 - £20.00
22 A collection of silks etc £20.00 - £30.00
23 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
24 A mixed lot of jewellery and watches £10.00 - £20.00
25 A mixed lot of cuff links, studs etc £10.00 - £20.00
26 A quantity of cloth Masonic patches £10.00 - £20.00
27 2 Masonic brass plaques £10.00 - £20.00
28 An R.A.O.B chain of office £20.00 - £30.00
29 2 signed Harmony Kingdom boxes / Treasures Jests etc £10.00 - £20.00
30 A trinket box with ship picture in lid £10.00 - £15.00

31 4 Oriental items and one other £20.00 - £30.00
32 A silver bangle £20.00 - £30.00
33 An onyx box £20.00 - £30.00
34 A collection of stamps and stamp postcards £20.00 - £30.00
35 A collection of ordnance survey and other maps £10.00 - £20.00
36 A mixed lot of costume jewellery, watches etc £20.00 - £30.00
37 A box of assorted necklaces £20.00 - £30.00
38 A tray of costume jewellery £15.00 - £20.00
39 A box of assorted post cards £20.00 - £30.00
40 A box of assorted coins £20.00 - £30.00
41 A box of assorted coins £20.00 - £30.00
42 A box of assorted coins £20.00 - £30.00
43 A box of assorted coins £20.00 - £30.00
44 A Jade and garnet necklace, bracelet and earrings £30.00 - £40.00
45 A pair of framed and glazed Judith Hammond silhouettes £20.00 - £30.00
46 A quantity of Northamptonshire Co-operative bread tokens £40.00 - £60.00
47 A pair of Italian miniature paintings £15.00 - £20.00
48 A box of necklaces including pearls £20.00 - £30.00
49 A Beswick ram £10.00 - £20.00
50 A Lorna Bailey World Collectors Net exclusive cat Purrfect Present No 21 of 50 £20.00 - £30.00
51 2 Belleek bowls £20.00 - £30.00
52 A small comport presented on Masonic ladies night, 1981, Minerva Lodge 1942 £20.00 - £30.00
53 A replica Grecian style vase £20.00 - £30.00
54 An early Chinese ginger jar £20.00 - £30.00
55 A pair of limited edition blue and white vases made ofr  B W L Ltd., London £20.00 - £30.00
56 A calligraphy set and other Chinese items £20.00 - £30.00
57 A cockerel figure £10.00 - £15.00
58 An Oriental scent bottle £20.00 - £30.00
59 A small Chinese brass vase £20.00 - £30.00
60 An Indian tree pattern vase £15.00 - £20.00
61 A pair of vintage glass vases £10.00 - £15.00
62 A quantity of Marvel comics including X Force 1-19 and 26-28 £20.00 - £30.00
63 A box of watch glasses £30.00 - £40.00
64 Approximately 35 Marvel comics including X Men, Captain America 245, 296, Weapon X, Excalibur etc £20.00 - £30.00
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65 8 silver chains £30.00 - £40.00
66 3 Norwegian souvenir spoons including one silver and one other £30.00 - £40.00
67 Approximately 55 Marvel comics including X Men, X Factor, X Force, Wolverine etc £20.00 - £30.00
68 A quantity of glass salts etc £20.00 - £30.00
69 20 pre 1946 half crowns £30.00 - £40.00
70 2 albums of mixed UK coins £30.00 - £40.00
71 23 pre 1946 2/- pieces £30.00 - £40.00
72 A mixed lot of UK and foreign coins £20.00 - £30.00
73 An album of stamps £20.00 - £30.00
74 2 albums of UK and foreign coins £20.00 - £30.00
75 3 albums and a quantity of loose stamps £50.00 - £60.00
76 3 brass toasting forks £10.00 - £20.00
77 A quantity of Masonic aprons £10.00 - £20.00
78 A suitcase of assorted stamps including albums, loose, GB, Victorian, colonies, German etc £40.00 - £60.00
79 A box of vintage 1980's Lego £20.00 - £30.00
80 A pair of framed and glazed Rappini prints in black framed 'Sons of the Dessert' and 'Halt of the Caravan' £20.00 - £30.00
81 A native American carved seed £20.00 - £30.00
82 3 unframed oils on board country scenes £10.00 - £20.00
83 A Coalport figure and a Coalport cottage £10.00 - £20.00
84 A metal sundial surmounted boy £20.00 - £30.00
85 A vintage metal cuckoo clock £10.00 - £20.00
86 A Royal Doulton 2 faced character jug, Dr Jekyl and Mr Hyde £45.00 - £55.00
87 A Royal Doulton figurine, Lynsey £12.00 - £15.00
88 A Goebel figurine, girl with basket £20.00 - £30.00
89 A mixed lot of collectable figurines including Boyds, Colour box, Me to You etc, some boxed £10.00 - £20.00
90 A gilt framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
91 An oriental figure entitled 'Spirit of Purity' and 3 other items £20.00 - £30.00
92 A crinoline lady cookie jar and a figure £10.00 - £20.00
93 A pair of 1930's crinoline lady posy vases £20.00 - £30.00
94 A boxed Windjammer deck prism £30.00 - £40.00
95 4 boxed David Winter cottages including First Born Cottage £10.00 - £20.00
96 A hunting stirrup cup with hares head £50.00 - £60.00
97 8 boxed Lilliput lane cottages including event 

exclusive Syon Park Conservatory £20.00 - £30.00
98 A pair of Beswick spaniels £35.00 - £45.00
99 A mixed lot of glassware including decanter £20.00 - £30.00

100 A pair of cane seated bedroom chairs, a/f £20.00 - £30.00
101 A shelf of assorted brass ornaments £10.00 - £20.00
102 A German pottery vase and a Bretby vase £20.00 - £30.00
103 A Tri-ang dolls house with accessories £20.00 - £30.00
104 A quantity of vintage jigsaw puzzles £10.00 - £20.00
105 A large collection of beer mats £10.00 - £20.00
106 An oak barley twist leg stool £15.00 - £20.00
107 2 oak mantel clocks £10.00 - £20.00
108 A Delft lidded jar, a blue and white ginger jar, meat platter, plates etc £20.00 - £30.00
109 An enamel flour bin £10.00 - £20.00
110 A 3 piece cottage ware tea set £10.00 - £15.00
111 A quantity of antique reference books £10.00 - £20.00
112 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
113 3 Torquay pottery jugs £10.00 - £15.00
114 A silver plated filigree bowl, a sugar bowl in the shape of a scuttle etc £10.00 - £20.00
115 A table top toilet mirror £15.00 - £20.00
116 A brass warming pan, a set of 3 brass skimmers and a large brass crocodile £20.00 - £30.00
117 A pewter tea set and other pewter £15.00 - £20.00
118 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
119 2 shelves of basket ware and artificial flowers £10.00 - £20.00
120 A mixed lot of ceramic items including Mason's chartreuse ginger jar, Royal Winton, Bunnikins etc £10.00 - £20.00
121 A quantity of DVD's £10.00 - £20.00
122 A large wooden bowl, a ladle and a wall light £10.00 - £20.00
123 A quantity of Pop Weekly second series, 1963-64, 2-10, 12-20 including Beatles £20.00 - £30.00
124 A vintage doll and 3 teddy bears £10.00 - £20.00
125 3 glass bowls and jug and a tankard £10.00 - £20.00
126 A mixed lot of glass ware including punch bowl and ladle £20.00 - £30.00
127 A quantity of Newnes family encyclopaedia's £10.00 - £20.00
128 3 brass toasting forks and brass coal tongs £10.00 - £20.00
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129 A mixed lot of metal ware etc including bell £10.00 - £20.00
130 2 Stanley Gibbons catalogues, cigarette cards, newspaper scrap book and loose stamps £20.00 - £30.00
131 A large white pottery owl and a matching smaller owl £10.00 - £20.00
132 A Torquay pottery bowl and 2 other items £10.00 - £20.00
133 A set of scales and weights £10.00 - £20.00
134 38 pieces of gold decorated tea ware £15.00 - £20.00
135 2 Czechoslovakian cockerel jugs (1 a/f) and other items £10.00 - £20.00
136 2 albums of cigarette cards £80.00 - £120.00
137 A mixed lot of china etc £10.00 - £20.00
138 A portable typewriter £10.00 - £20.00
139 3 table lamps £10.00 - £20.00
140 A collection of nursery ware including Grimwades Peter Rabbit teapot/milk jug, Sooty, Popeye etc £20.00 - £30.00
141 A mixed lot including barometer £10.00 - £20.00
142 A boxed set of 6 cut glass wine glasses and a decanter £10.00 - £20.00
143 A collection of 1980's transformers in various conditions £10.00 - £20.00
144 A vintage child's petite typewriter £10.00 - £20.00
145 A collection of gemstone magazines and some samples £10.00 - £20.00
146 3 new Lincoln football club shirts, home/away, various seasons £10.00 - £20.00
147 A mixed lot of posters £15.00 - £20.00
148 3 boxed candle lamps £10.00 - £15.00
149 3 Hornsea animal ornaments and a character jug £10.00 - £20.00
150 8 19th century lustre ware jugs £15.00 - £20.00
151 A shelf of assorted glass ware £10.00 - £20.00
152 A shelf of assorted glassware £10.00 - £20.00
153 6 war books £10.00 - £15.00
154 A collection of vintage dolls £10.00 - £20.00
155 A Vintage doll's house £20.00 - £30.00
156 A shelf of jugs etc £10.00 - £20.00
157 A 40 piece coffee set £20.00 - £30.00
158 3 shelves of vintage toys including Amersham tin cooker, Mettoy scales etc £40.00 - £60.00
159 A quantity of die cast models including Burago £30.00 - £40.00
160 A framed and glazed 1926 advertising calendar £20.00 - £30.00
161 A Corona jardiniere and a flo blue jardiniere £10.00 - £20.00

162 5 Lladro style figures £20.00 - £30.00
163 5 items of Torquay pottery £10.00 - £20.00
164 An Aynsley ginger jar and vase £10.00 - £20.00
165 A vintage tin plate ukelele £20.00 - £30.00
166 A pair of table lamps £10.00 - £20.00
167 A Torquay pottery coffee pot and 2 other items £10.00 - £20.00
168 A quantity of cut glass drinking glasses £10.00 - £20.00
169 A boxed Bohemian glass bowl £10.00 - £20.00
170 An Egyptian bronze cat £10.00 - £20.00
171 An anniversary clock under glass dome and with key £20.00 - £30.00
172 A tea caddy, a/f £10.00 - £20.00
173 3 Disney plates including Kenleys Bambi, Peter Pan, Wedgwood Snow White etc £10.00 - £20.00
174 A box of  glass lustre drops £10.00 - £20.00
175 A quantity of old books including wild life, fishing, rural sports and horse mastership £10.00 - £20.00
176 A box of tools £10.00 - £20.00
177 A hat box, vanity case etc £10.00 - £20.00
178 Approximately 60 pieces of Royal Worcester tea and dinner ware £80.00 - £120.00
179 A quantity of TV and film related toys including Star Wars Hasbro Millennium Falcon and Star Wars figures, Godzilla, Independence Day,  £10.00 - £20.00
180 A box of Lego £10.00 - £20.00
181 A box of DIY books
182 2 large luster ware jugs and a lustre ware urn £15.00 - £20.00
183 A quantity of boxed die cast models £15.00 - £20.00
184 An oak mantel clock £20.00 - £30.00
185 A glass carafe on plated stand and 6 glasses £10.00 - £20.00
186 A shelf of glass ware £10.00 - £20.00
187 A quantity of maps including ordnance survey and Bartholomews with satchel, A 1939/40 AA hotel handbook and a photo album with contents £20.00 - £30.00
188 2 boxes of tea ware £10.00 - £20.00
189 4 vintage suitcases including leather £15.00 - £20.00
190 3 shelves of Denby tea and dinner ware £20.00 - £30.00
191 An Edwardian jug and basin set £20.00 - £30.00
192 An 1858 Illustrated National family Bible with commentaries by Scott and Henry £10.00 - £20.00
193 A box of tools £10.00 - £20.00
194 A vintage step stool £10.00 - £20.00
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195 3 boxes of LP records £30.00 - £40.00
196 A music centre with speakers £10.00 - £20.00
197 A nest of tables £15.00 - £20.00
198 A painted cupboard £20.00 - £30.00
199 A child's wheelbarrow and contents £10.00 - £20.00
200 Volumes 1 - 20 'The Masterpiece Library of Short Stories' edited by J A Hammerton £20.00 - £30.00
201 4 items of Torquay pottery £10.00 - £20.00
202 A mixed lot of ephemera and books £20.00 - £30.00
203 A ceiling light with droppers £30.00 - £40.00
204 A Mourning ware teapot on stand and a teapot £15.00 - £20.00
205 3 framed and glazed prints of original watercolours signed by American artist Robert Miller £10.00 - £20.00
206 Approximately 50 pieces of tea and dinner ware £20.00 - £30.00
207 A quantity of boxed Models of Yesteryear £10.00 - £20.00
208 A circular mirror in fruit decorated frame £15.00 - £20.00
209 A mixed lot of vintage tea cups and saucers £10.00 - £20.00
210 A mixed lot of brass and copper £10.00 - £20.00
211 A Victorian jug and basin set £20.00 - £30.00
212 A Kelly's Directory of Manufacturers and Merchants £10.00 - £20.00
213 A brass oil lamp £20.00 - £30.00
214 A gilt framed oil on board of horses and riders £20.00 - £30.00
215 A glass fruit set etc £10.00 - £20.00
216 8 folio books including Gardener's world, Colpeppers Herbal and The Blind Watchmaker by Richard Dawkins £20.00 - £30.00
217 4 items of a/f cranberry glass £10.00 - £20.00
218 A twin lamp ceiling light £40.00 - £60.00
219 A canteen of cutlery £20.00 - £30.00
220 3 mantel clocks £10.00 - £20.00
221 2 framed and glazed studies of musicians £10.00 - £20.00
222 2 part tea sets
223 A rare LP record 'Diversion' by Spiliers Gainsborough band, written in 1974 and recorded in 1976 £10.00 - £20.00
224 2 boxes of miscellaneous china £10.00 - £20.00
225 A tin trunk and a carriage lamp £10.00 - £20.00
226 A box of maps £15.00 - £20.00
227 A box of auction catalogues including Sotheby and Christie £20.00 - £30.00

228 A box of metalware etc £10.00 - £20.00
229 2 boxes of bound Connoiseur magazines £20.00 - £30.00
230 A gilt framed mirror £10.00 - £20.00
231 A toy farm yard £20.00 - £30.00
232 A framed and glazed seascape £10.00 - £20.00
233 A mixed lot of silver plate including candlesticks, trays, cake slices etc £20.00 - £30.00
234 A studio pottery building £10.00 - £15.00
235 3 table lamps £10.00 - £20.00
236 A vintage leather 'Taj Mahal' clutch bag and a 1940's hand bag £15.00 - £20.00
237 A pair of Marley horses, silver plate love birds salt and pepper and other items £15.00 - £20.00
238 A framed and glazed Royal procession scene £10.00 - £20.00
239 15 items of Wedgwood Jasper ware including blue, green and black £20.00 - £30.00
240 A gilt framed portrait of a lady on canvas £20.00 - £30.00
241 2 pairs of brass candlesticks £10.00 - £20.00
242 A quantity of engineering books £10.00 - £20.00
243 An oil on canvas Venetian scene £10.00 - £20.00
244 A quantity of Denby dinner ware £20.00 - £30.00
245 A pair of Edwardian floral vases £10.00 - £20.00
246 2 table lamp bases £10.00 - £20.00
247 A pair of binoculars with a/f case and a portable radio £10.00 - £20.00
248 2 sets of framed and glazed cigarette and others £20.00 - £30.00
249 A Stoneware anti gas ornament jar £65.00 - £75.00
250 A cow creamer and 3 tankards £10.00 - £20.00
251 4 items of oriental brass ware £10.00 - £20.00
252 A vintage Dansette Major 21 record player in original box £20.00 - £30.00
253 A retro table lamp £10.00 - £20.00
254 2 photographic slide cases £10.00 - £20.00
255 A mixed lot of china £10.00 - £20.00
256 A Ricoh camera, lenses, camera case etc £20.00 - £30.00
257 A quantity of maps £10.00 - £20.00
258 A Shelley cake stand, a/f £10.00 - £20.00
259 A Coalport Concorde plate and a glass bowl £10.00 - £20.00
260 A watercolour street scene signed Fred Lawson, Preston 1932 £10.00 - £20.00
261 A quantity of commemorative mugs and books £10.00 - £20.00
262 2 table lamps £10.00 - £20.00
263 An oil on canvas marshland scene initialed F M T 
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1914 £10.00 - £20.00
264 A large collection of 45 rpm records £20.00 - £30.00
265 A quantity of brass ornaments £10.00 - £20.00
266 A blue and white pumpkin shaped ginger jar £25.00 - £35.00
267 A mixed lot of stamps £10.00 - £20.00
268 A mixed lot of retro items £10.00 - £20.00
269 A print entitled 'The Return from Inkerman' £10.00 - £20.00
270 2 Hummel prints, a Hummel clock and Hummel spoons on rack £10.00 - £20.00
271 A vintage mitre trimmer £20.00 - £30.00
272 A quantity of natural history books £10.00 - £20.00
273 2 framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
274 5 miniature shell bonsai £20.00 - £0.00
275 A gilt framed lake and mountain scene £20.00 - £30.00
276 A framed and glazed print £10.00 - £20.00
277 4 boxes of LP records £20.00 - £30.00
278 A box of table cloths and curtains etc £10.00 - £20.00
279 An Ace Monarch record player £20.00 - £30.00
280 A vintage leather suitcase £10.00 - £20.00
281 A set of drawers containing letraset £10.00 - £20.00
282 A box of light fittings £20.00 - £30.00
283 A box of brass ware £10.00 - £20.00
284 5 19th century lustre ware jugs £10.00 - £20.00
285 A Nintendo DS and 12 new games £10.00 - £20.00
286 A quantity of children's books including Josephine Pullen-thompson £10.00 - £20.00
287 A china tray, meat platter, plates etc £15.00 - £20.00
288 A vintage child's croquet set £10.00 - £20.00
289 A ginger jar £20.00 - £30.00
290 A mixed lot of linen £10.00 - £20.00
291 A shabby chic mirror £15.00 - £20.00
292 A framed and glazed still life £10.00 - £20.00
293 A police belt, photographs, enamel billie can etc £20.00 - £30.00
294 3 glass lamp shades £10.00 - £20.00
295 A mixed lot of silver plate £10.00 - £20.00
296 A quantity of martingales with brasses £20.00 - £30.00
297 A pair of oriental vases £30.00 - £40.00
298 A framed and glazed water colour £10.00 - £20.00
299 A mixed lot of brassware £10.00 - £20.00
300 10 volumes of History of the Great War £10.00 - 

£20.00
301 6 items of china
302 A rifle case £10.00 - £20.00
303 A case of collector's thimbles £20.00 - £30.00
304 An Olympus camera £20.00 - £30.00
305 A framed and glazed country scene £10.00 - £20.00
306 A set of scales and weights £10.00 - £20.00
307 An oriental lamp base £25.00 - £35.00
308 A 15 piece coffee set £10.00 - £20.00
309 A Monk biscuit jar and other Monk items £10.00 - £20.00
310 A relief wall plaque
311 A quantity of war memorabilia £10.00 - £20.00
312 A large collection of crested china £20.00 - £30.00
313 A hors d'ouvre dish and small coloured glasses £10.00 - £15.00
314 A quantity of framed and glazed watercolours £20.00 - £30.00
315 A wood framed arm chair £10.00 - £20.00
316 A green arm chair £10.00 - £20.00
317 A cream leather sofa £20.00 - £30.00
318 A pink wing arm chair £10.00 - £20.00
319 A reclining arm chair £20.00 - £30.00
320 A reclining arm chair £20.00 - £30.00
321 A reclining arm chair £20.00 - £30.00
322 A reclining arm chair £20.00 - £30.00
323 A Windsor style chair £20.00 - £30.00
324 Approximately 42 copies of mainly 1950/early 1960's sci-fi story magazines, Astounding science fiction, analog science fact and fantasy £20.00 - £30.00
325 A cane 4 piece conservatory suite £40.00 - £60.00
326 A pair of chairs and 2 others £10.00 - £20.00
327 A pair of kitchen chairs £10.00 - £20.00
328 An oak elbow chair £20.00 - £30.00
329 An oak ladder back carver chair £20.00 - £30.00
330 A Victorian brass standard oil lamp £40.00 - £60.00
331 An oak drop leaf table £15.00 - £20.00
332 An oak Priory style 3 piece bedroom suite £80.00 - £120.00
333 A 1960's birds eye maple bedroom suite £80.00 - £120.00
334 A Vitesse sprint racing bike £30.00 - £40.00
335 A single mahogany framed bedstead £20.00 - £30.00
336 2 wool rugs £10.00 - £20.00
337 A mahogany bedside cabinet £30.00 - £40.00
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338 A pair of music series 25i pearl edition speakers in boxes £20.00 - £30.00
339 A mahogany wardrobe £40.00 - £60.00
340 A single divan bed £20.00 - £30.00
341 An old pub table £10.00 - £20.00
342 A wooden standard lamp £15.00 - £20.00
343 A pair of single head boards £10.00 - £20.00
344 A JVC HD ready television on stand £40.00 - £60.00
345 A mahogany Stag dressing table £20.00 - £30.00
346 A quantity of engineering books £10.00 - £20.00
347 3 tapestries and a tapestry chair seat £10.00 - £20.00
348 A 1930's dressing table £20.00 - £30.00
349 A coffee table £10.00 - £20.00
350 A vintage bedroom chair £20.00 - £30.00
351 An elbow chair £10.00 - £20.00
352 6 brown pottery coffee pots and jugs £10.00 - £20.00
353 A modern cabinet £15.00 - £20.00
354 A pair of bar stools £10.00 - £20.00
355 A solid teak sideboard £20.00 - £30.00
356 A mahogany corner cupboard £15.00 - £20.00
357 A mahogany cupboard £20.00 - £30.00
358 2 mirrors and a tray £10.00 - £20.00
359 A 2 over 2 mahogany chest of drawers £20.00 - £30.00
360 A teak corner cupboard £20.00 - £30.00
361 A Phillip's television £20.00 - £30.00
362 A modern 2 door cabinet £20.00 - £30.00
363 A toy dolls shop £20.00 - £30.00
364 A military issue teak table by S Hille & Co., Ltd., £20.00 - £30.00
365 A modern standard reading lamp and an adjustable desk lamp £20.00 - £30.00
366 A dressing table £10.00 - £20.00
367 A quantity of children's books £10.00 - £20.00
368 An oak magazine rack £10.00 - £20.00
369 A modern cabinet £20.00 - £30.00
370 A box of postcards £10.00 - £20.00
371 A small oak book case £10.00 - £20.00
372 A walnut bureau £30.00 - £40.00
373 A cut glass decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
374 A teak sideboard £20.00 - £30.00
375 A large dolls house, furniture etc £30.00 - £40.00
376 A Panasonic Viera television £30.00 - £40.00
377 A bird feeding table £20.00 - £30.00

378 A dolly tub £20.00 - £30.00
379 A tool box and contents £20.00 - £30.00
380 A folding card table £10.00 - £20.00
381 An exercise bike £10.00 - £20.00
382 4 large plastic storage boxes £10.00 - £20.00
383 An LG television £20.00 - £30.00
384 A teak television stand £10.00 - £20.00
385 A garden bench £20.00 - £30.00
386 A doll's cot £10.00 - £20.00
387 A box of toys £10.00 - £15.00
388 A garden chair £10.00 - £20.00
389 A box of brassware £15.00 - £20.00
390 A wheelbarrow and contents £20.00 - £30.00
391 A tin bath and contents £15.00 - £20.00
392 A 3 drawer bedside chest £10.00 - £20.00
393 A Hotpoint freezer £30.00 - £40.00
394 A Kenwood microwave oven £15.00 - £20.00
395 A small Daewoo worktop fridge £20.00 - £30.00
396 A Hotpoint automatic washing machine £30.00 - £40.00
397 An Indesit fridge freezer £40.00 - £60.00
398 An oak wardrobe £30.00 - £40.00
399 2 toilet mirrors £10.00 - £20.00
400 Approximately 25 pieces of Booths Grecian china, approximately 25 pieces of Midwinter stylecraft china and 2 Midwinter tureens £20.00 - £30.00
401 A teak sideboard £20.00 - £30.00
402 A formica topped draw leaf table £10.00 - £20.00
403 A box of brass ware £10.00 - £20.00
404 A wool rug £10.00 - £20.00
405 A serpentine front sideboard £20.00 - £30.00
406 A quantity of old books £10.00 - £20.00
407 A Victorian style dolls pram £15.00 - £20.00
408 A 1930's wardrobe £20.00 - £30.00
409 A mahogany book case £40.00 - £60.00
410 A wood framed mirror £10.00 - £20.00
411 A vintage wine bottle corker £20.00 - £30.00
412 A shop counter £20.00 - £30.00
413 A central pillar occasional table £20.00 - £30.00
414 A kidney shaped dressing  table £20.00 - £30.00
415 A box of tools £10.00 - £20.00
416 A large rug £20.00 - £30.00
417 An oval extending dining table £30.00 - £40.00
418 A dressmakers dummy £10.00 - £20.00
419 A metal display stand £10.00 - £20.00
420 A 1930/40's china cabinet £20.00 - £30.00
421 A decanter and 5 glasses £10.00 - £20.00

6BidMaster Office



422 An oval bevel edged wall mirror, a/f £10.00 - £20.00
423 5 volumes of 1930's Connoisseur  £10.00 - £20.00
424 7 volumes of war illustrated £10.00 - £20.00
425 A mahogany book case £20.00 - £30.00
426 A mahogany framed arm chair £20.00 - £30.00
427 An inlaid cabinet £10.00 - £20.00
428 A mahogany cabinet £20.00 - £30.00
429 2 tripod wine tables £15.00 - £20.00
430 A white framed mirror £10.00 - £15.00
431 A large art deco style wall mirror £20.00 - £30.00
432 A station master's jacket £10.00 - £20.00
433 A double pine bed with mattress £30.00 - £40.00
434 A circular glass table £10.00 - £20.00
435 A fur coat and one other £10.00 - £20.00
436 An oak corner cabinet £20.00 - £30.00
437 A wing arm chair £20.00 - £30.00
438 3 camera bags £20.00 - £30.00
439 An early 19th century Irish country dresser £80.00 - £120.00
440 A pair of terracotta garden pots £10.00 - £20.00
441 A pine book case £20.00 - £30.00
442 A quantity of engineering books £10.00 - £20.00
443 A collection of Dennis Wheatley novels £20.00 - £30.00
444 A gilt framed arched mirror £20.00 - £30.00
445 A wooden standard lamp £10.00 - £20.00
446 A mahogany book case £60.00 - £80.00
447 A quantity of Once Upon a Time comics £8.00 - £10.00
448 A quantity of old music books £10.00 - £20.00
449 A quantity of old tins £10.00 - £20.00
450 4 framed and glazed maps including Isles of Scilly, st. Ives etc £20.00 - £30.00
451 A pair of tribal art prints £50.00 - £60.00
452 5 prints including floral and pub scene £10.00 - £20.00
453 An early 20th century native German landscape/river scene £40.00 - £60.00
454 A painting of a tiger signed John Parsons £20.00 - £30.00
455 A modern art portrait of a lady £10.00 - £20.00
456 2 prints of Monks 'Thursday' and 'Friday' by W Dendy Sadler £20.00 - £30.00
457 An arts and crafts style bevel edged wall mirror £20.00 - £30.00
458 2 '3D' prints being flower with butterfly and toy shop scene £10.00 - £20.00
459 4 framed and glazed prints of maps including Norfolk and Channel islands £20.00 - £30.00

460 A light oak side table £10.00 - £20.00
461 An oval framed bevel edged mirror £10.00 - £20.00
462 A small bureau £20.00 - £30.00
463 A modern swivel easy chair with matching stool £20.00 - £30.00
464 A dining table and 4 chairs £20.00 - £30.00
465 A Victorian carver chair £20.00 - £30.00
501 2 decorative Continental ceramic jugs £30.00 - £40.00
502 A Victorian ceramic ham stand surmounted wild boar and hounds £20.00 - £30.00
503 A hand decorated blue glass vase and ewer together with an art glass basket and a glass specimen vase £30.00 - £40.00
504 2 pairs of 19th century Continental porcelain figures £40.00 - £60.00
505 A pair of 19th century continental porcelain cherub figures £20.00 - £30.00
506 An unusual ceramic bull £20.00 - £30.00
507 An Early Staffordshire figure of a man sitting on a barrel £15.00 - £20.00
508 4 pairs of silver earrings and a silver pendant £20.00 - £30.00
509 A silver bangle, a silver ring, a silver pendant and a silver ladies wrist watch £20.00 - £30.00
510 A 1970's silver locket on chain £20.00 - £30.00
511 A 9ct gold sapphire and diamond bangle and a 9ct gold gate bracelet with padlock £60.00 - £80.00
512 A Victorian gold floral spray brooch set turquoise £80.00 - £120.00
513 A silver and enamel brooch (maker ARD&S) together with an a/f micromosaic brooch and one other £20.00 - £30.00
514 A yellow metal ring a/f and a white metal ring £10.00 - £20.00
515 2 shell cameo pendants and 2 shell cameo brooches £30.00 - £40.00
516 2 shell cameo pendants in yellow metal mounts £20.00 - £30.00
517 2 shell cameo brooches in yellow metal mounts £30.00 - £40.00
518 A Victorian yellow metal mourning brooch with lozenge mark £30.00 - £40.00
519 A yellow metal bracelet and earrings £20.00 - £30.00
520 A 9ct gold ring set red and white stones, size K £20.00 - £30.00
521 An 18ct gold pendant set diamond £100.00 - £150.00
522 A 9ct gold ring set sapphires and white stones, size R and a 9ct gold ring set citrine? size N £50.00 - £60.00
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523 A silver bookmark / letter opener, souvenir of Peru £15.00 - £20.00
524 3 odd gold earrings £20.00 - £30.00
525 A white gold ring marked 14K with approximately half carat diamond and 54 diamond chips, size P £150.00 - £250.00
526 A 1ct diamond floral ring set in white gold, size O £250.00 - £300.00
527 A yellow gold diamond bar ring, size N £30.00 - £40.00
528 A quarter carat yellow gold 5 stone diamond ring, size O £50.00 - £60.00
529 A 20 point yellow gold floral diamond ring, size P £130.00 - £150.00
530 An emerald and diamond oval white gold ring, size P £100.00 - £140.00
531 A star shaped black and white diamond white gold ring, size Q £80.00 - £120.00
532 A sapphire and diamond yellow gold ring, size U £50.00 - £60.00
533 A yellow and white gold crossover diamond ring. size P £45.00 - £55.00
534 An oval white gold half carat diamond ring, size M £150.00 - £200.00
535 A yellow gold 3 stone diamond ring, size N £30.00 - £40.00
536 A 9ct yellow gold eternity ring, size P £15.00 - £20.00
537 An 18ct gold oval amethyst and diamond ring, size R £100.00 - £140.00
538 A yellow gold diamond and pearl tennis raquet brooch £100.00 - £120.00
539 A 9ct yellow gold one carat diamond bracelet £250.00 - £300.00
540 A 9ct yellow gold opal bracelet £140.00 - £160.00
541 A silver and amethyst bracelet £25.00 - £30.00
542 A champagne diamond bracelet £25.00 - £35.00
543 A yellow gold diamond floral ring with quarter carat of diamonds, size P £100.00 - £120.00
544 A marquis shaped white and yellow gold diamond ring, size R £100.00 - £140.00
545 A pear shaped yellow and white gold diamond ring, size M £100.00 - £120.00
546 A white gold diamond and amethyst ring, size M and a yellow gold garnet ring size O £30.00 - £40.00
547 An 18ct channel cut yellow gold 5 stone diamond ring, size P £60.00 - £80.00
548 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, size M £70.00 - £90.00
549 A diamond shaped white gold and diamond ring, size M £100.00 - £130.00
550 A large 3 stone yellow gold and opal ring, size K 

£70.00 - £80.00
551 An 18ct gold 3 stone 1.5 carat diamond ring, size P £500.00 - £600.00
552 A diamond and sapphire yellow gold ring, size M £100.00 - £120.00
553 An 18ct yellow gold 3 stone crossover diamond ring, size M £80.00 - £120.00
554 A white and yellow gold quarter carat floral diamond ring £100.00 - £120.00
555 A 9ct gold ring with 2 diamonds on shoulders, size N £40.00 - £60.00
556 A mixed lot of pendants, bracelets etc including silver £20.00 - £30.00
557 A cased citrine and garnet necklace with matching earrings in silver £45.00 - £55.00
558 7 Royal medium character jugs, Aramis, Falstaff, Simon Cellarer, Mr Pickwick, Merlin, Fat boy and one other £30.00 - £40.00
559 2 Royal Doulton figurines, Marie HN1370 and Affection HN2236 £20.00 - £30.00
560 2 Royal Doulton figurines, Darling HN1985 and Bedtime HN1978 £20.00 - £30.00
561 A pair of 19th century continental porcelain figurines £30.00 - £40.00
562 A 19th century continental porcelain figurine of a tuba player £40.00 - £60.00
563 A cased set of 12 original glass Christmas decorations 'The Bridal collection' with certificate of authenticity £60.00 - £80.00
564 A boxed silver plated Christening set and a silver plate cruet on tray £20.00 - £30.00
565 A large and medium Royal Doulton character jugs, The Pied Piper £20.00 - £30.00
566 A large and medium Royal Doulton character jugs, Long John Silver £20.00 - £30.00
567 2 Large Royal Doulton character jugs, Dick Turpin and Sir Francis Drake £20.00 - £30.00
568 A large and medium Royal Doulton character jugs, Robin Hood £20.00 - £30.00
569 3 Gent's wristwatches including Lorus £10.00 - £20.00
570 4 wristwatches including Seiko £20.00 - £30.00
571 A Kryg-Baumen diamond certificate wrist watch with 5 year warrantee £40.00 - £60.00
572 An Accurist ladies gold wrist watch on metal bracelet (bracelet a/f) £20.00 - £30.00
573 A Ladies Titus 17 jewel wrist watch marked on reverse TITUS 18 K Gold, Swiss made, 1501153 £30.00 - £40.00
574 A ladies 9ct gold Rotary bracelet watch with mineral glass £80.00 - £120.00
575 A large pocket watch bearing a label dated 20/4/78 which reads broken teeth on mainspring 
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barrel and centre wheel £20.00 - £30.00
576 A silver chain driven pocket watch with silver chain and silver fob marked G Hewitt, Grimsby, in full working order £80.00 - £120.00
577 6 silver mounted small animal teeth and claws £30.00 - £40.00
578 3 White Star Line silver plated napkin rings £100.00 - £120.00
579 A silver and mother of pearl shell pendant £30.00 - £40.00
580 A silver vesta case with Birmingham hallmark 1922? and a silver pusher also Birmingham £40.00 - £60.00
581 A carved owl, elephant paper knife and small Chinese figure group £10.00 - £20.00
582 A carved horn snuff box in the shape of a tortoise £20.00 - £30.00
583 2 mourning brooches, 2 others and a pendant £15.00 - £20.00
584 A pair of harlequin sugar nips and a pair of scissors shaped as a stork and marked Solingen Germany £20.00 - £30.00
585 A replica 'Libation' cup £20.00 - £30.00
586 An early brass snuff box and a plated vesta incorporating cheroot cutter £30.00 - £40.00
587 4 old metal trinket boxes  £20.00 - £30.00
588 A powder compact and pill box decorated with pagoda's £10.00 - £20.00
589 3 Limoges porcelain pill boxes and 2 others £30.00 - £40.00
590 An art deco match holder complete with original book of matches £20.00 - £30.00
591 A unusual and rare folding pipe marked Bresbia? Rolex Italy £40.00 - £60.00
592 A jade bangle £20.00 - £30.00
593 10 early 20th century pen knives £20.00 - £30.00
594 4 coloured glass double ended scent bottles £20.00 - £30.00
595 A paperknife, advertising ruler, page magnifier and 2 paperweights £10.00 - £20.00
596 A mixed lot of silver plated napkin rings £20.00 - £30.00
597 A mixed lot of corkscrews, nut crackers etc £20.00 - £30.00
598 A cased set of Royal Worcester William Comyns 1905 coffee cans with silver holders £120.00 - £150.00
599 2 original photographs of Edward VIII and Mrs Simpson, Duke and Duchess of Windsor on a weeks visit to Bermuda, dated 1940 and various other photographs £30.00 - £40.00
600 A collection of autographed celebrity photo's together with theatre programmes etc £20.00 - £30.00

601 A Royal Doulton figurine, Diana Princess of Wales, HN5061, 2007 £20.00 - £30.00
602 A Royal Worcester figurine commemorating Her Majesty Queen Elizabeth and H.R.H The Duke of Edinburgh diamond wedding anniversary, 1947-2007 £20.00 - £30.00
603 A Royal Worcester figurine on celebration of the Queen's 80th Birthday, 2006 £20.00 - £30.00
604 A Royal Doulton figurine, Jane, HN2896, 1982 £20.00 - £30.00
605 3 glass perfume atomisers and a glass perfume bottle £20.00 - £30.00
606 A glass stag, 2 glass peacocks, a glass rearing horse, a glass squirrel, and a glass butterfly £20.00 - £30.00
607 6 glass paperweights £20.00 - £30.00
608 A Beswick Beatrix Potter Tom Kitten, A Beswick bullfinch and a Beswick greenfinch £15.00 - £20.00
609 2 small Capo Di Monte flower baskets £20.00 - £30.00
610 A 19th century porcelain nodding monk figure, a/f £20.00 - £30.00
611 A glass elephant, glass seahorse, French glass dolphin and bird and rabbit paperweights £20.00 - £30.00
612 A Georgian silver jug and a white metal Dutch souvenir spoon £30.00 - £40.00
613 A silver toast rack, Birmingham 1922/23 £20.00 - £30.00
614 A heavy inkwell marked '800 HB', 471 grammes / 16.6oz with glass liner  £80.00 - £120.00
615 A 19th century oil on board seascape initialed M P £20.00 - £30.00
616 3 Royal Doulton character jug, Pied Piper, The Cardinal and Arriet £20.00 - £30.00
617 A large Royal Doulton Beefeater character jug D 6206, a smaller example D6233 and another smaller example Rg.No.s 847680, 23907, 119/46, 5193 £20.00 - £30.00
618 2 large Royal Doulton character jugs, Robinson Cruseo and Long John Silver £20.00 - £30.00
619 A large, medium and small Royal Doulton character jugs, Pied Piper £20.00 - £30.00
620 An album of 19th and 20th century British stamps including 11 Victorian penny blacks, in excess of 30 tupenny blues and several pages of penny reds etc £100.00 - £150.00
621 3 albums of 19th and 20th century British dominion stamps including Australia, Canada, New Zealand, South Africa etc £80.00 - £120.00
622 An album of 19th and 20th century envelopes affixed with stamps including British penny reds, British Empire, Europe etc together with half and album of British and Empire stamps including penny reds etc £100.00 - £200.00
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623 4 albums of 19th and 20th century stamps including France, Germany, The Netherlands, Belgium and other European countries £100.00 - £200.00
624 3 albums of 19th and 20th century world stamps including Austria, Russia, Brazil, USA etc £50.00 - £100.00
625 4 albums of 19th and 20th century British Empire stamps including Heligoland, Africa, Egypt etc £80.00 - £120.00
626 An album of British India stamps and 4 albums of Britain and Empire stamps including penny reds, Dominions, Africa etc £80.00 - £120.00
627 4 albums of 19th and 20th century world stamps including Romania, Afghanistan, Chile, Argentina etc £50.00 - £100.00
628 A carved egg shaped 'coconut shell' trinket box £40.00 - £60.00
629 A carved coconut shell drinking vessel inscribed Jamaica £50.00 - £60.00
630 A carved coconut lidded pot on stand £60.00 - £80.00
631 An early fretwork candleholder as a Genie lamp £40.00 - £60.00
632 A rare Louis Vuitton crystal glass V.I.P paperweight in the form of a trunk and in original box £100.00 - £150.00
633 A 19th century wooden shoe as a pin cushion £20.00 - £30.00
634 A 19th century figure of a bear £20.00 - £30.00
635 A London 1924 silver necked perfume bottle, stopper a/f £25.00 - £35.00
636 A Russian hall marked coffee can holder with glass liner £50.00 - £60.00
637 4 Continental porcelain birds £20.00 - £30.00
638 An early soapstone panther £20.00 - £30.00
639 A small 19th century Chinese comport £20.00 - £30.00
640 2 Royal Doulton figurines, Christmas day HN3488 and With Love HN3393 £20.00 - £30.00
641 2 large Royal Doulton character jugs, Athos and Aramis £20.00 - £30.00
642 A Roy Kirkham Toby jug 'The sheep shearer' and a Beswick character jug 'Mr Pickwick' £20.00 - £30.00
643 A Burleigh Chelsea Pensioner Toby jug and a Sylvac John Bull character jug £20.00 - £30.00
644 A Royal Doulton character jug, John Barleycorn, Old Lad, £30.00 - £40.00
645 A large Royal Doulton character jug 'The Yachtsman' D6622 and a medium Royal Doulton character jug 'The Falconer' D 6540 £20.00 - £30.00
646 A large Royal Doulton character jug 'Lumberjack' 

D6610 and a smaller example D6813 £20.00 - £30.00
647 2 large Royal Doulton character jugs 'Gone Away' D6531 and a smaller example D6545 £20.00 - £30.00
648 3 large Royal Doulton character jugs, The Cardinal, Aramis and Arriet £30.00 - £40.00
649 2 gold bar brooches and one other £20.00 - £30.00
650 A necklace set with blue stones and 2 necklaces with matching earrings £20.00 - £30.00
651 An old chocolate tin £10.00 - £15.00
652 A metal trinket box, 2 others, watch chain etc £10.00 - £20.00
653 A large collection of glass animals etc (2 trays) £20.00 - £30.00
654 A Cartier Cigarette lighter, No. C200807 £50.00 - £60.00
655 A gold plated Cartier cigarette lighter, No.126873 £80.00 - £120.00
656 A fine Gucci ladies wrist watch with stainless steel head frame and bracelet, in original box £150.00 - £200.00
657 A collection of Girl's Brigade badges etc £15.00 - £20.00
658 A mixed lot of mainly GB coins including 18th & 19th century £20.00 - £30.00
659 A small Louis Vuitton box £10.00 - £20.00
660 A 9ct gold ladies 'Rone' wristwatch with gold wristband, a/f £70.00 - £80.00
661 A mixed lot of costume jewellery including silver book mark and amber pendant with gold chain £15.00 - £20.00
662 A 9ct gold presentation Bentima wrist watch with leather strap, inscribed on back and dated 1973 £30.00 - £40.00
663 A Victorian porcelain headed doll with composition body £20.00 - £30.00
664 A jewellery box, jewellery roll and 2 vintage purses £12.00 - £15.00
665 A pair of Chinese chiming 'worry' balls in fabric covered box £20.00 - £30.00
666 A pair of 19th century continental porcelain figure groups £20.00 - £30.00
667 A pair of 19th century continental porcelain figure spill vases £20.00 - £30.00
668 A pair of 19th century continental porcelain seated girl figures £20.00 - £30.00
669 A set of 6 cranberry glass wine goblets and 5 other pieces of cranberry glass £30.00 - £40.00
670 A pair of unusual Bretby vases decorated with applied moths £30.00 - £40.00
671 A 4 bottle glass cruet on plated stand £20.00 - £30.00
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672 An Indian figure £20.00 - £30.00
673 A decanter and 6 glasses £10.00 - £20.00
674 An unusual old metal candle holder £20.00 - £30.00
675 A hand made and hand painted dragon by Anita Harris £30.00 - £40.00
676 An old tapestry portraying men walking dogs £30.00 - £40.00
677 A cold painted metal duck and pheasant by Merlin Fine Arts Ltd £20.00 - £30.00
678 An ornate brass clock stamped Patd in Great Britain & France, Manfr. The British United Clock Co., Ltd., Birmingham, England £80.00 - £120.00
679 A Royal Crown Derby teapot, lid a/f £25.00 - £35.00
680 A mixed lot of black and white glass jugs etc £20.00 - £30.00
681 A fob watch, a pocket watch and a snuff box £20.00 - £30.00
682 A gilded Grecian figure on marble base £20.00 - £30.00
683 A quantity of glass paperweights etc £20.00 - £30.00
684 A pair of cornucopia shaped vases £20.00 - £30.00
685 2 19th century figure groups £20.00 - £30.00
686 A NAO figure of a man in cloak £30.00 - £40.00
687 A Royal Doulton figurine, The Old balloon seller, HN1315 (a/f crack in base) £40.00 - £60.00
688 A Lladro figurine of 2 Nuns £40.00 - £60.00
689 A pair of Lladro figurines, Shepherd and Shepherdess £80.00 - £120.00
690 A pair of 19th century vaseline glass baskets and a pair of blue vaseline edged plates £20.00 - £30.00
691 A 4 bottle glass condiment set on plated stand and one other £20.00 - £30.00
692 A hand decorated blue glass water carafe with tumbler, a 19th century vase and 2 other items £20.00 - £30.00
693 A small album of world stamps £20.00 - £30.00
694 A collection of loose stamps, early stamped envelopes, letters etc £20.00 - £30.00
695 A 9ct gold signet ring, a pair of gold cuff links and an a/f gold chain, 12 gms £50.00 - £60.00
696 A Victorian 9ct gold brooch with gold safety chain, 4 gms £30.00 - £40.00
697 2 Edwardian 9ct gold back and front photo lockets £50.00 - £60.00
698 A 9ct rose gold neck chain, 9 gms £80.00 - £120.00
699 A Victorian 9ct gold brooch set aquamarine stone with gold safety chain £30.00 - £40.00
700 A set of 6 silver teaspoons £20.00 - £30.00

701 A mixed lot of assorted coins £20.00 - £30.00
702 A quantity of pens £20.00 - £30.00
703 An old cycle lamp and an oil can £10.00 - £20.00
704 A quantity of horse bits etc £10.00 - £20.00
705 A bronze French bulldog, possibly a car mascot £40.00 - £60.00
706 A vintage glass bird car bonnet mascot £30.00 - £40.00
707 A Jade Chinese Dog of Foo adorned with a frog, snake and various insects, approximately 4.5" long £80.00 - £120.00
708 A Lalique leaping fish table place card holder £20.00 - £30.00
709 A rare 19th century brass miner's lamp marked Davis Derby £1,300.00 - £1,400.00
710 A classic Stieff bear £30.00 - £40.00
711 2 Goebel figures, 2 Goebel birds, a Lladro dog and a Beswick geese group £20.00 - £30.00
712 A vintage leather monogrammed fitted attache' case £20.00 - £30.00
713 A Coalport figurine, Evening Elegance  £20.00 - £30.00
714 A Royal Doulton figurine, Sunday Best, HN2698 £20.00 - £30.00
715 A Royal Doulton figurine, Charlie Chaplin, HN2771, limited edition 1246 of 5000 £30.00 - £40.00
716 A Royal Doulton figurine, Victorian Lady, HN728 £35.00 - £45.00
717 4 19th century continental porcelain figurines £20.00 - £30.00
718 A 1930's jug, A Purbeck dish and 3 other items £15.00 - £20.00
719 A figure of a fisherman by Coll pottery, Isle of Lewis £20.00 - £30.00
720 3 fairings, 'Shall we sleep first or 1 hour', '12 months after marriage' and 'Sarah's young man' £60.00 - £80.00
721 A pair of silver candlesticks, London 1912 £40.00 - £60.00
722 A Lorna Bailey World Collectors Net exclusive cat Purrfect Present No 45 of 50 £20.00 - £30.00
723 A wood cased carriage clock £20.00 - £30.00
724 An early carriage clock in gun metal case £30.00 - £40.00
725 A marquery inlaid glove box £30.00 - £40.00
726 A bronze lidded box with glass eyeball coming from egg and containing a part hatched bronze egg, signed under lid John McGill, the piece is called Polyphemus, circa 1976 £450.00 - £500.00
727 An unusual chess set made from verdigree finished copper set with rosewood and boxwood £80.00 - £120.00
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728 An album of in excess of 500 assorted old postcards including English south coast and the continent £80.00 - £120.00
729 A Victorian hand decorated turquoise glass table lustre £30.00 - £40.00
730 A Poole pottery vase by designer Karen Brown in the Isle of Purbeck series £20.00 - £30.00
731 2 NAO figurines, girl with hat and boy with football £20.00 - £30.00
732 A Victorian hand decorated ruby glass table lustre £40.00 - £60.00
733 A pair of 19th century porcelain figures £20.00 - £30.00
734 An early signed Lorna Bailey Ellgreave Pottery Art Deco style vase and a signed Lorna Bailey head vase £20.00 - £30.00
735 A cherub and hatching egg light £80.00 - £120.00
736 8 pottery Victorian Fairings including rare examples such as Happy Father! and Lor Three Legs! £40.00 - £60.00
737 A pair of small metal pots featuring embossed scenes of pig God warrior and 4 armed warrior together with a pair of Cloissonne vases £30.00 - £40.00
738 A silver gilt Chamber of Trade past president medal and a Masonic medal £10.00 - £20.00
739 A set of WW2 medals and miniatures for 364411 F Sgt C F Wood including India medal with NW Frontier bar  £40.00 - £60.00
740 A late 19th century Indian cavalry sword £200.00 - £300.00
741 An interesting collection of RAF military maps £30.00 - £40.00
742 A circa 1957 Isle of Man TT races ladies silk scarf £20.00 - £30.00
743 2 WW! RAF Squadrons in front of a bi plane and a quantity of postcards £20.00 - £30.00
744 2 Nazi items being a railway officer's cap cockade and an 'Organisation TODT' arm band £30.00 - £40.00
745 An album of in excess of 90 old postcards including glamour, Royalty, Children's, comic etc £30.00 - £50.00
746 An album of in excess of 100 mainly Edwardian postcards including actresses such as Marie Studholme, Phyllis Dare, Edna May, Gabrielle Ray etc £30.00 - £50.00
747 A large album of in excess of 160 postcards including Union Jack club, disasters, shipping, topography, Lincoln etc £60.00 - £100.00
748 An album of approximately 240 assorted postcards £40.00 - £60.00
749 A collection of old die cast cars £20.00 - £30.00
750 A quantity of vintage billiard balls £10.00 - £20.00

751 A jewellery box and contents £20.00 - £30.00
752 A cartridge loader £30.00 - £40.00
753 A cartridge loader £30.00 - £40.00
754 A Mauchlin ware box (Boston) and contents £20.00 - £30.00
755 A marble and gilt cherub candlestick £20.00 - £30.00
756 A rare metal and ceramic oriental style figure £40.00 - £60.00
757 A mixed lot of ephemera, photographs, magazines etc £20.00 - £30.00
758 An album of in excess of 280 postcards including Shirley Temple, Fox hunting, Edward VIII etc £100.00 - £150.00
759 A 1792 Universal Cook Book by Francis Collingwood and John Woollams £50.00 - £60.00
760 An early edition of Samuel Richardson's novel 'Pamela' (first published in 1740) a/f £50.00 - £60.00
761 A first edition William the Explorer by Richmal Crompton (in dust jacket) £20.00 - £30.00
762 A 1795 'Royal Kalendar' printed by J Debrett, a 1768 'The Moral Miscellany' 3rd edition printed by T Cadell, a 1772 'A History of England' in a series of letters vol 2 printed by T Carnan and F Newbery and a 1768 'The Grammar of Heraldry' by Samuel Kent, 2nd edition £30.00 - £60.00
763 An 1812 Dictionary by Rev. James Barclay, published by Brightly & Charles Bungay £20.00 - £30.00
764 A 1778 Bible by Rev. Ostervald, printed in Glasgow, a/f £20.00 - £30.00
765 2 silver plated coffee pots £20.00 - £30.00
766 A pair of Georgian glass rummers £20.00 - £30.00
767 A Victorian silver plated kettle on stand £30.00 - £40.00
768 2 old chamber candlesticks £20.00 - £30.00
769 A Val St. Lambert glass duck £20.00 - £30.00
770 An auctioneer's gavel £15.00 - £20.00
771 An art glass candleholder and vase £10.00 - £20.00
772 A large blue glass bowl £10.00 - £20.00
773 9 original vintage unframed watercolour paintings £40.00 - £60.00
774 A 1784 New Family Prayer book containing book of common prayer and an 1819 Holy Bible £25.00 - £50.00
775 An 1876 'Etchings and Etchers' by P G Hamerton, published by Macmillan & Co., A Markham's 1853 History of England and an 1882 History of France £30.00 - £60.00
776 An original pastel painting 'HIghland Cattle' by Robert Nichols £25.00 - £35.00
777 A pair of Torquay pottery candlesticks £20.00 - 
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£30.00
778 An early lead fire mark £10.00 - £20.00
779 A set of barge ware scales with weights £20.00 - £30.00
780 A child's rocking chair £20.00 - £30.00
781 A pair of ceramic cake plates and one other £20.00 - £30.00
782 8 volumes of 'Wyttons Novels' circa late 1800's £20.00 - £30.00
783 A fine Victorian? floral silk embroidery measuring 64 x 51 cm £15.00 - £20.00
784 A 4 piece silver plated tea set £40.00 - £60.00
785 A wooden casket made from a Nieuport scout propeller at Bailleul, France by 26554 Cpl. S J Ball £30.00 - £40.00
786 A framed and glazed Oriental silk panel and a silk embroidered case £10.00 - £20.00
787 A small oak drop leaf table £30.00 - £40.00
788 2 unframed heraldic tapestries £20.00 - £30.00
789 A framed and glazed limited edition of 500 poster entitled 'But Yea' by Tracy Emin £100.00 - £150.00
790 A natural history book entitled 'Canaries, Hybrids and British birds' leather bound, by John Robson £50.00 - £60.00
791 An original mixed media painting 'Cornish Coast' by Fiona O'niell £20.00 - £30.00
792 In excess of 70 pieces of Royal Albert Old Country Roses tea and dinner ware £120.00 - £150.00
793 An Edwardian corner chair £30.00 - £40.00
794 A framed and glazed drawing initialed J A M and dated 1906 £20.00 - £30.00
795 A mixed lot of vintage photographic items comprising Agfa Folding camera, Weston master light meter, flash gun, lens, Voigtlander Vitob camera £20.00 - £30.00
796 A large gilt framed oil on canvas, promenade scene, signed C Houston £40.00 - £60.00
797 An original mixed media painting 'Cape Cornwall' by Fiona O'niell £30.00 - £40.00
798 7 blue enamel lamp shades £50.00 - £60.00
799 A pair of medieval style carved wood panels £60.00 - £80.00
800 3 Pendelfin buildings and 11 Pendelfin rabbits £30.00 - £40.00
801 An oil on board Parisian street scene signed D Harrop £30.00 - £40.00
802 A large old Oriental vase £30.00 - £40.00
803 An oak framed and glazed nautical scene signed Jones £20.00 - £30.00
804 A folding oak 5 tray cake stand £30.00 - £40.00
805 A box of approximately 300 railway postcards and photographs £30.00 - £40.00

806 A Cunard White Star line rare gilt bronze fruit bowl with 6 matching finger bowls (dated 'D' 1936) £100.00 - £150.00
807 A gout stool with tapestry cover £20.00 - £0.00
808 An original 1970's Star Wars picture mirror £10.00 - £20.00
809 A gilt framed oil on canvas country cottage scene signed Robert Ixer £20.00 - £30.00
810 A box of approximately 500 postcards, various subjects including London, Lincoln, Trams, Actors, seaside etc £40.00 - £60.00
811 A collection of Stanley Gibbons Royal Family stamp albums £50.00 - £60.00
812 A 4 piece silver plated tea set £40.00 - £60.00
813 A mahogany corner wash stand £40.00 - £60.00
814 A model galleon 'Santa Maria' £20.00 - £30.00
815 A cased possibly branding tool by Arnold & Sons London £20.00 - £30.00
816 4 volumes (1-4) of Review of Reviews by W T Stead, 1890/91 £20.00 - £30.00
817 4 cased sets of plated cutlery £20.00 - £30.00
818 A pair of Chinese corner chairs £60.00 - £80.00
819 A fireman's helmet £70.00 - £90.00
820 A 4 piece silver plated tea set £40.00 - £60.00
821 A Noritake basket, Noritake dish and a continental porcelain dish £20.00 - £30.00
822 A carved wood pot stand £20.00 - £30.00
823 A 9 bell Victorian music box with bee hammers £600.00 - £800.00
824 2 albums of in excess of 300 postcards, a booklet of tourist cards and a photo album £80.00 - £120.00
825 A  Victorian oil lamp with art nouveau pink glass font, brass column, brass base and later shade £110.00 - £130.00
826 A brass helmet coal scuttle £30.00 - £40.00
827 A set of mahogany library steps £30.00 - £40.00
828 A framed and glazed watercolour country scene with sheep £20.00 - £30.00
829 A Wedgwood coffee set £20.00 - £30.00
830 A silver plate teapot and water jug £15.00 - £20.00
831 A mahogany pot cupboard £40.00 - £60.00
832 A 15 piece gilded porcelain coffee sets together with 6 similar tea cups and saucers on a stand with teaspoons £20.00 - £30.00
833 A gramaphone in wood and glass case with brass horn decorated with cherubs £60.00 - £80.00
834 A walnut jewellery box £40.00 - £60.00
835 2 copper kettles £20.00 - £30.00
836 An oil lamp with tapered spelter column and blue glass font £80.00 - £120.00
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837 A blue Jasper ware style stilton dome £20.00 - £30.00
838 16 pieces of Royal Albert Old Country Roses £20.00 - £30.00
839 An Edwardian inlaid bedroom chair £20.00 - £30.00
840 Volumes 6-10 'The Magazine of Art' published by Cassell & Co., 1883-1887 £80.00 - £120.00
841 5 camouflage jackets £20.00 - £30.00
842 5 vintage men's jackets £20.00 - £30.00
843 4 men's warehouse coats £20.00 - £30.00
844 2 polished brass trays £10.00 - £20.00
845 A mixed lot of evening bags and gloves £20.00 - £30.00
846 5 large white glass lamp shades and 2 others £20.00 - £30.00
847 2 pairs of small vases, a souvenir plate and an etched glass decanter £15.00 - £20.00
848 A Victorian copper kettle £15.00 - £20.00
849 A pair of framed and glazed watercolours signed Alfred Miller £20.00 - £30.00
850 A quantity of books including John Bunyan £10.00 - £20.00
851 A quantity of pewter tankards etc £20.00 - £30.00
852 2 vintage dolls in carry cot £10.00 - £20.00
853 A box of brass door handles etc £20.00 - £30.00
854 An art nouveau brass coal bucket, a Victorian brass trivet, a trench art money box and 2 shell cases £20.00 - £30.00
855 A mixed lot of glass ware including vases, salts etc £20.00 - £30.00
856 A collection of commemorative mugs £20.00 - £30.00
857 A collection of slides on Lincoln and Lincolnshire (mostly 1970's onwards) and a slide projector £30.00 - £40.00
858 A set of 4 1930's J S & S Joseph Sankey Lizard skin copper jugs numbered 1-4 £25.00 - £35.00
859 A quantity of Wedgwood blue jasper ware £20.00 - £30.00
860 6 French books on old ironworks (Documents of Ferronnerie Anciene) 4 x 1911, 1922, 1926 by F Contet £150.00 - £200.00
861 A set of brass fire irons and fire dogs £30.00 - £40.00
862 A large collection of Star Wars figures and toys  £400.00 - £500.00
863 A collection of approximately 59 vintage He-man and Masters of the Universe original figures £120.00 - £150.00
864 A quantity of building and repair manuals £10.00 - £20.00
865 A copper jug, lidded saucepan, kettle and watering 

can £20.00 - £30.00
866 A red glass vase and bowl £10.00 - £20.00
867 A hand painted cake stand and 3 plates £20.00 - £30.00
868 A metal casket and a cast iron lion £15.00 - £20.00
869 A quantity of lamp shades including oil lamp shades £30.00 - £40.00
870 A good box of ephemera including postcards, tea cards etc £30.00 - £40.00
871 A classical spelter lady and child figure £10.00 - £20.00
872 A walnut jewellery box with playing cards £50.00 - £60.00
873 A Victorian bedroom chair £20.00 - £30.00
874 A collection of Billy Bunter and Greyfriars books £10.00 - £20.00
875 A Victorian brass standard lamp converted to electric £20.00 - £30.00
876 A Victorian Oriental bronze jardiniere £150.00 - £200.00
877 A gilt framed easel mirror £30.00 - £40.00
878 A Bristol blue glass bell £10.00 - £20.00
879 An Everay electric shock box £30.00 - £40.00
880 A French marble and spelter angel fish table lamp and a marble and spelter camel inkwell £30.00 - £40.00
881 4 vintage pink glass bowls £10.00 - £20.00
882 A mahogany inlaid corner chair £30.00 - £40.00
883 2 Staffordshire hunting jugs £10.00 - £20.00
884 A French plaster figure of a girl with eagle, approx. 25" x 10" £50.00 - £60.00
885 An unusual brass and iron 19th century miner's lamp £60.00 - £80.00
886 A small stool £10.00 - £20.00
887 A collection of Rupert books, 1960s & 1970s modern and early reprints £10.00 - £20.00
888 A Windsor chair £30.00 - £40.00
889 A vintage teddy bear nightdress case £20.00 - £30.00
890 A jewellery display case £30.00 - £40.00
891 An aluminium model of a stealth fighter £90.00 - £100.00
892 2 albums of in excess of 180 postcards £40.00 - £60.00
893 A stoneware Bellarmine decorated with floral relief mounted medialions and a bearde face mask, approx. 13.5" tall £100.00 - £120.00
894 A rosewood writing box with mother of pearl inlay £30.00 - £40.00
895 5 Aynsley and John Aynsley animal figures and an early Border Fine Arts otter figurine £10.00 - £20.00
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896 6 items of Wedgwood blue jasper ware £10.00 - £20.00
897 An oak torchere £20.00 - £30.00
898 A Blickensderfer portable typewriter in wooden case £80.00 - £120.00
899 A large pair of Oriental vases £20.00 - £30.00
900 A set of 1946 Barr & Stroud Royal Navy binoculars with blue green filters and in case £75.00 - £85.00
901 A Windsor chair with crinoline stretcher £80.00 - £120.00
902 6 volumes entitled 'The Royal Natural History' £20.00 - £30.00
903 A mahogany inlaid chair £30.00 - £40.00
904 2 small oil paintings of Lincoln with Cathedral in background by B Cooper £20.00 - £30.00
905 A 1930's double brass rise and fall ceiling light with overlaid cranberry glass shades £75.00 - £100.00
906 A quantity of old Bibles etc £10.00 - £20.00
907 A small oak barley twist gate leg table £20.00 - £30.00
908 7 albums of first day covers and loose assortment £50.00 - £60.00
909 2 old rifles £100.00 - £140.00
910 3 framed and glazed engravings of Lincoln and 11 prints of Lincoln scenes £20.00 - £30.00
911 3 inlaid bedroom chairs £20.00 - £30.00
912 A vintage sailor doll and one other £10.00 - £20.00
913 An air rifle marked 'Relum Torrado' £30.00 - £40.00
914 A Victorian mahogany crib £80.00 - £120.00
915 A quantity of unframed paintings and drawings £20.00 - £30.00
916 6 albums of British stamps including penny black, penny reds, late 20th century etc £25.00 - £35.00
917 A folding rocking chair £20.00 - £30.00
918 A framed and glazed 17th century map of Lincolnshire, a Pigot & Co., map of Norfolk and a map of Cumberland by Robert Morden £40.00 - £60.00
919 A collection of car books etc £20.00 - £30.00
920 A box of 45 rpm and LP records £20.00 - £30.00
921 A globe drinks trolley £30.00 - £40.00
922 A pair of teak coffee tables £10.00 - £20.00
923 A quantity of Royalty books £10.00 - £15.00
924 Masonic collars and banners £20.00 - £30.00
925 2 boxes of LP records including Jazz, folk, swing, rock etc £20.00 - £30.00
926 A box of classic rock LP records including several David Bowie, Deep Purple, Cream etc £50.00 - £60.00
927 A box of Soul, Reggae, alternative LP records 

including Dennis Brown, Bob Marley, Peter Tosh, Ian Drury etc £50.00 - £60.00
928 A box of rock LP records including Queen, Beatles, David Bowie etc £50.00 - £60.00
929 A box of progressive rock LP records including King Crimson, Nektar, Cream, Hendrix etc £50.00 - £60.00
930 A box of progressive rock LP records including Quinressence, Door's, Pink Floyd, Cumulas etc £50.00 - £60.00
931 A box of progressive rock LP records including several David Bowie, Jimi Hendrix, Kevin Ayers, Beatles etc £50.00 - £60.00
932 A box of progressive rock LP records including The Who, Beatles, Neil Young etc £50.00 - £60.00
933 A box of heavy metal LP records including Kiss, Iron Maiden, AC-DC etc £50.00 - £60.00
934 A box of classic rock LP records including Hawkwind, Pink Floyd, Beatles etc £50.00 - £60.00
935 A box of classic rock LP records including  U2, Led Zeppelin, Pink Floyd, Rolling stones etc £50.00 - £60.00
936 A box of classic rock LP records including Queen, Pink Floyd, Rolling Stones, Bob Dylan etc £50.00 - £60.00
937 A cased brass compass with stand £80.00 - £120.00
938 A cut glass gypsy mirror wall light with acid etched shade £35.00 - £45.00
939 An oak framed bevel edged mirror £30.00 - £40.00
940 A hanging cherub light £30.00 - £40.00
941 A pair of 19th century brass fire dogs £20.00 - £30.00
942 A pair of 19th century Adam style fire dogs £20.00 - £30.00
943 A model trawler, case a/f £20.00 - £30.00
944 A pair of alter lights £70.00 - £80.00
945 A large quantity of glass slides including topography, churches etc, over 1000 £200.00 - £300.00
946 An oak tripod table £20.00 - £30.00
947 A Fender 12 string electric acoustic guitar in hard case £200.00 - £300.00
948 A framed and glazed watercolour cottage scene £10.00 - £20.00
949 A Cremona cello in soft case £80.00 - £120.00
950 A collection of stamps including Victorian territories etc £20.00 - £30.00
951 A pub mirror £20.00 - £30.00
952 3 old framed and glazed maps including Lincolnshire £20.00 - £30.00
953 A cheese dish, a sardine dish and a cruet £10.00 - £20.00
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954 A box of thermometer's, rulers etc £20.00 - £30.00
955 An inlaid barometer £40.00 - £60.00
956 An oak aneroid barometer £60.00 - £80.00
957 An oak aneroid barometer £50.00 - £60.00
958 An oak barometer by Heath & Co., Ltd., Crayford, London £70.00 - £80.00
959 A large blue pottery lidded jar £20.00 - £30.00
960 A coloured glass fish vase and hand vase £10.00 - £20.00
961 An inlaid barometer £20.00 - £30.00
962 An oriental style kettle £30.00 - £40.00
963 A pair of 19th century iron fire dogs/boot scrapers £20.00 - £30.00
964 A vintage camera, projector and other photographic items £30.00 - £40.00
965 2 pottery vases £10.00 - £20.00
966 A Fitzroy barometer £120.00 - £150.00
967 A pair of Lilian Rowles baby pictures £20.00 - £30.00
968 A Tiffany style table lamp £15.00 - £20.00
969 A Chinese student violin in case £40.00 - £50.00
970 An Edwardian barometer £30.00 - £40.00
971 A mahogany wall clock £70.00 - £80.00
972 A small mantel clock £10.00 - £20.00
973 A twin weight Vienna wall clock £80.00 - £120.00
974 An oak mantel clock £20.00 - £30.00
975 A superb quality oriental style chess set complete with board £80.00 - £120.00
976 A retro wall clock £20.00 - £30.00
977 A cuckoo clock £15.00 - £20.00
978 An inlaid 8 day mantel clock £60.00 - £80.00
979 A box of silver plate £15.00 - £20.00
980 A black marble mantel clock £45.00 - £55.00
981 An unusual octagonal barometer £40.00 - £60.00
982 A Vienna wall clock £80.00 - £120.00
983 An inlaid American wall clock £100.00 - £120.00
984 A railway regulator 8 day wall clock £150.00 - £200.00
985 A black slate mantel clock £20.00 - £30.00
986 4 terracotta plinths £20.00 - £30.00
987 A 3 piece clock garniture £100.00 - £150.00
988 A quantity of LP and 45 rpm records £10.00 - £20.00
989 An oval tripod table £20.00 - £30.00
990 A framed oil on board Pampas Grass by Lincolnshire Society artist Rosa Woodliffe, 45 x 36cm £20.00 - £30.00
991 A 1922 Military portrait in oil by Lt. Colonel G D Carlton after the original by Rembrandt £40.00 - 

£60.00
992 A pair of baby studies in the style of Lilian Rowles £10.00 - £20.00
993 A pen and ink sketch by Adrian Hill (1895-1977) signed £20.00 - £30.00
994 A Picasso artist proof print signed in pencil £30.00 - £40.00
995 An original oil painting on canvas 'Sailing vessels at anchor' by Ken Hammond £20.00 - £30.00
996 A print of a small boy £10.00 - £20.00
997 A set of 4 old steeple church engravings including Ipswich and Nocton £80.00 - £120.00
998 A limited edition print of Lincoln cathedral and castle £10.00 - £20.00
999 A watercolour and gouache painting of a 1960's live band scene signed Kathryn Weston £20.00 - £30.00

1000 An abstract painting in charcoal and gouache by St. Ives artist David Holmes (1940-2010) entitled 'Composition No.  7) signed and dated 1977 £20.00 - £30.00
1001 An oil on canvas painting and 2 other pictures £20.00 - £30.00
1002 A pen and ink drawing of a 1960's ideal family home setting signed Susan Must £20.00 - £30.00
1003 A Henri Matisse lithograph circa 1930 signed in pencil £30.00 - £40.00
1004 A limited edition print of Willie Carson £10.00 - £20.00
1005 A pair of nude lithographs by Roy Godfrey Botting (1909-1999) both signed and dated 1970 £40.00 - £60.00
1006 A Jean Cocteau print entitled 'Le Bleu Marin' signed in coloured pencil £30.00 - £40.00
1007 An oil painting of a farmer's cottage with sheep in foreground signed S R Knowles £20.00 - £30.00
1008 A limited edition print of Lester Piggott £10.00 - £20.00
1009 A monotype abstract print by Walter Steinburg (born 1922) signed and dated 1978 £30.00 - £40.00
1010 A pair of framed and glazed watercolours signed C Gerring £20.00 - £30.00
1011 A pastel painting by Sean Keating £280.00 - £300.00
1012 An oil on board 'Morston - End of Race' signed Muriel Reynolds £20.00 - £30.00
1013 An original oil painting on paper 'Pansies on Tankard' by John Anthony Park £20.00 - £30.00
1014 A small 4 drawer chest with brass handles £20.00 - £30.00
1015 A mahogany Pembroke table £30.00 - £40.00
1016 A rosewood side table £40.00 - £60.00
1017 A Victorain mahogany circular table £30.00 - 
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£40.00
1018 An oak blanket box £20.00 - £30.00
1019 A set of 4 mahogany dining chairs £40.00 - £60.00
1020 A mahogany corner cabinet £20.00 - £30.00
1021 A Victorian ebonised chiffioniere £80.00 - £120.00
1022 A superb quality carved oak court cupboard £120.00 - £150.00
1023 2 blue glass flasks and 3 other items of glass ware £10.00 - £20.00
1024 An oil on canvas seaside scene £20.00 - £30.00
1025 A part human skeleton in cupboard £300.00 - £400.00
1026 4 framed and glazed military prints £20.00 - £30.00
1027 A French style salon chair £20.00 - £30.00
1028 A mahogany arm chair £30.00 - £40.00
1029 An oak elbow chair with cane seat and back £20.00 - £30.00
1030 A metal and glass chandelier £20.00 - £30.00
1031 A 19th century dining table with stretcher and gallery base £80.00 - £120.00
1032 A large Elvis Presley poster £20.00 - £30.00
1033 An old map of Lincoln £20.00 - £30.00
1034 A set of 4 Dutch oak Queen Anne style dining chairs £70.00 - £80.00
1035 A modern long case clock (in working order) £80.00 - £120.00
1036 A 19th century oak bureau £80.00 - £120.00
1037 A C J Yardley 1902 calendar £10.00 - £20.00
1038 An oak long case clock by J Usher Lincoln £150.00 - £200.00
1039 A mahogany secretaire with metal lion head handles £40.00 - £60.00
1040 A heavy brass ceiling light £20.00 - £30.00
1041 A small inlaid table £10.00 - £20.00
1042 A Victorian mahogany hall chair £30.00 - £50.00
1043 An oak 2 over 3 chest of drawers £30.00 - £50.00
1044 A pine bedside cabinet £15.00 - £20.00
1045 A modern long case clock £100.00 - £150.00
1046 An oak drop leaf table £20.00 - £30.00
1047 A pair of framed and glazed pastels by Patricia Street £20.00 - £30.00
1048 A 3 drawer chest £20.00 - £30.00
1049 An oak gate leg table £20.00 - £30.00
1050 A Victorian 'Train' commode £70.00 - £80.00
1051 A small mahogany desk £20.00 - £30.00
1052 A mahogany drop leaf table £20.00 - £30.00
1053 A set of 4 oak chairs £20.00 - £30.00
1054 A burgundy deep buttoned 'Chesterfield' chair £60.00 - £80.00

1055 A wing arm chair £20.00 - £30.00
1056 An oak church pew £80.00 - £120.00
1057 An oak wardrobe £40.00 - £60.00
1058 A 19th century walnut cabinet £100.00 - £120.00
1059 A modern oil on canvas £20.00 - £30.00
1060 An oak occasional table £20.00 - £30.00
1061 A 2 over 4 chest of drawers
1062 A coffee table £10.00 - £20.00
1063 A 3 drawer oak chest £30.00 - £40.00
1064 A corner cabinet £20.00 - £30.00
1065 An 8 day long case clock by Wm Harrison, Hexham £150.00 - £200.00
1066 A mahogany mirror back sideboard £80.00 - £120.00
1067 A art deco oak glazed door book case £60.00 - £80.00
1068 An oak long cased clock £120.00 - £150.00
1069 A mahogany Sutherland table £30.00 - £40.00
1070 A butcher's block £150.00 - £200.00
1071 A Chinese chair £30.00 - £40.00
1072 A ladies walnut writing table £150.00 - £200.00
1073 An oak blanket box £30.00 - £40.00
1074 An oriental style coffee table £20.00 - £30.00
1075 A length of brown leather for desk top £10.00 - £20.00
1076 An extending mahogany dining table and 8 shield back chairs £80.00 - £120.00
1077 A framed and glazed painting of a church £20.00 - £30.00
1078 A 2 over 3 oak chest of drawers £60.00 - £80.00
1079 A modern oil on canvas £20.00 - £30.00
1080 A small mahogany bureau £30.00 - £40.00
1081 A tall 19th century mahogany cupboard £70.00 - £80.00
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